
FARNSFIELD NEIGHBOURHOOD PLAN 

VJ DAY CELEBRATION SURVEY RESULTS 15.08.2015 

 

INTRODUCTION: 

The Farnsfield Neighbourhood Plan Group had a presence at the above and undertook a survey of those 

wishing to participate. 

 

 

The questions were: 

UNDER 30’s - What about Farnsfield do you like, dislike, could improve? 

OVER 30’s    - What about Farnsfield do you like, dislike, could improve? 

 

 

The results are as follows: 

Under 30’s  

Likes 

 Friendliness – 4 

 Open spaces/outdoor facilities – 4    

 School – 1      Total = 12 

 Southwell trail – 1 

 Shops – 2 

 

Dislikes 

 Dog mess and litter – 5 

 Insufficient restaurants – 1 

 Insufficient community events – 1   Total = 9 

 The Butchers! – 1 

 Traffic – 1 

 

Improvements 

 More restaurants – 3 

 More open spaces/pool – 4    Total = 10 

 More bins/recycle – 2 

 More ‘Trail’ maintenance – 1 

 



Over 30’s  

Likes 

 GP’s/health centre – 1 

 Community/events – 10 

 Shops – 6      Total = 23 

 Friendly/safe – 4 

 Rural – 1 

 Access Nottingham – 1 

 

Dislikes 

 Traffic/parking – 9 

 Dog mess – 1 

 Church bells – 1 

 Not accessible (Disabled) – 3    Total = 20 

 Empty shops – 2 

 Wind turbines – 1 

 New developments – 3 

 

Improvements 

 Parking/highways – 14 

 No speed humps – 1 

 Improve village signs – 1 

 Residential – Not Industrial Cockett Lane – 1 

 Swimming pool/Teenager facilities – 3 

 Use empty shops – 1     Total = 27 

 Provide allotments – 1 

 More for elderly – 1 

 Reduce development – 1 

 Public toilet – 1 

 More restaurants – 1 

 More buses – 1 

 


